

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的嫉妒。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

2021年黑龙江省鹤岗地区法轮功学员遭迫害简述

【明慧网】据明慧网报道的不完全统计，二零二一年，黑龙江省鹤岗市法轮功学员遭受各种方式的迫害至少达55人次。其中：2人被迫害含冤离世；2人被非法判刑；4人被绑架、拘留；1人非法构陷；至少29人遭骚扰；4人被非法取保候审；至少13人遭经济迫害。

部份事实与典型案例如下：

一、迫害致死案例

1、遭黑龙江女子监狱残忍折磨 刘亚芹被迫害离世

二零一八年七月二十二日，黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘亚芹由三河市回老家鹤岗，办理退休工资被克扣事宜，坐公交车途经香河高速路卡时被警察绑架，劫持到三河市看守所，六天后被拉回鹤岗市看守所非法拘禁，后被鹤岗市兴安区检察院、法院构陷，被枉判三年并处罚金三千元，又被劫持到黑省女子监狱迫害。

自一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功以来，刘亚芹两次遭受非法判刑，共计七年。在黑龙江省女子监狱遭“苏秦背剑”式吊铐在二层床栏杆上，每天二十一小时被强迫坐在很小的小凳子上固定姿势体罚五十多天，被暴力殴打等多种酷刑折磨与辱骂，出狱仅仅五个月，于二零二一年十月三十一日含冤离世。

2、鹤岗市李双燕被绑架迫害一天致死

黑龙江省鹤岗市兴安区法轮功学员李双燕，二零二一年十二月十六日被绑架，非法关押迫害一天多，于次日含冤离世，年仅45岁。

二零二一年十二月十六日，李双燕被富力派出所警察绑架。派出所非法关押迫害李双燕近三十小时

致使出现生命危险，警察看人不行了，十二月十七日通知她丈夫晚上下班接人。

她丈夫到富力派出所，看到李双燕被三个警察架出来，自己不能行走。李双燕有气无力地对丈夫说：“回家。”

在回家途中，李双燕已经生命垂危，“120”急救车赶到时发现人已身亡。

二、非法判刑案例

1、原黑龙江省公安边防总队鹤岗边防支队副连职军官，法轮功学员李洪山在北京租住房内，于二零二零年十一月十八日被北京市大兴区公安分局西红门派出所恶警绑架，摩托车、银行卡、手机等私人财物被抢走。李洪山被北京市大兴区法院非法庭审时，因他家人都不在北京，无任何朋友及家人到庭。二零二一年十月十日，李洪山被北京市大兴区法院枉判五年。因黑龙江当地疫情严重，被枉判后仍被非法关押在北京。

2、黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘玉秋，二零二零年十二月十一日在家被当地警察断电绑架，非法关押在鹤岗市看守所。目前得知刘玉秋被非法判刑三年半，已被劫持到黑龙江省女子监狱。

三、绑架、拘留案例

1、二零二一年八月一日，黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘长山，讲法轮功真相时被鹤岗市东山分局蔬园乡派出所的警察绑架到拘留所。刘长山绝食反迫害，八月三日被家人接走。

2、二零二一年四月七日，黑龙江省鹤岗市法轮功学员赵锋慧，被绑架至海口铁路公安处琼海车站派出所。四月七日晚十时十一分，琼海车站派出所警察，至少有六人，在赵锋慧琼海市的（转下页）

(接上页)家门口敲门一个多小时,欲强闯民宅抓捕赵锋慧的妻子常虹。妻子常虹被迫流离失所。赵锋慧本应四月二十三日放出来,到日后家属却得知赵锋慧再次被绑架,被转移到哪里不肯透漏。自始至终,警察都没有说明非法抓捕赵锋慧的原因。至今赵锋慧杳无音信。

四、非法构陷

黑龙江省鹤岗市法轮功学员王立国,二零二零年十月十九日在本市五指山公园讲真相时,被南山分局巡警绑架,转交到铁西派出所。在拘留所被非法关押15天,又被送入看守所非法关押14天,后被取保回家。

二零二一年十一月十六日,铁西派出所的一个警察将王立国带到兴安区检察院,得知欲对王立国继续构陷迫害。

五、非法取保候审案例

黑龙江省鹤岗市法轮功学员周玉芹、姜允敬、赵福强、毕淑芳、刘凤华、李宝霞、刘凤琴、战翠玲、宫桂花、刘慧、刘玉秋、于女士等,二零二零年十二月十一日至十三日被绑架到鹤岗市看守所。刘慧、赵福强、毕淑芳、刘凤华二零二一年一月十六日被鹤岗市向阳分局红军派出所“取保候审”。

派出所仍让每个法轮功学员的家属交了一万元所谓的“保证金”才放人。赵福强的女儿说没有钱,交了一千元,赵福强被放回家。刘凤琴、战翠玲等人的家属也被迫交一万元保证金。

六、经济迫害案例

二零二零年四月遭绑架的张焕春被非法判刑6个月,十月回家。二零二一年一月开始,社保局开始扣她的养老金,据说要扣6个月的养老金。

七、部份骚扰案例

二零二一年间,黑龙江省鹤岗市公安局分局、派出所警察骚扰辖区法轮功学员。有多名法轮功学员被骚扰。

鹤岗市公安局向阳分局下属

派出所、南山分局六号派出所、铁西派出所等的警察骚扰辖区内的法轮功学员,有的问法轮功学员还炼不炼法轮功了,有的警察长时间敲法轮功学员家门,扰乱居民正常生活。

黑龙江省鹤岗市工农公安分局红旗路派出所片警,从二零二一年五月十三日开始,经常晚上八、九点钟到鹤岗市被迫害死的大法弟子谭延军家敲门,抓大法弟子谭延苓。谭延军被迫害死后,谭延苓为扶养谭延军家两个未成年的孩子,到谭延军家生活。谭延苓不配合警察到谭家作恶,不给开门。片警在谭延军家厕所的窗口安装监控器监控谭延苓。

二零二一年五月,黑龙江鹤岗市兴山区多名法轮功学员也遭到当地派出所警察骚扰。

二零二一年五月,黑龙江省鹤岗市鹤北林业局多位法轮功学员被当地警察登门或电话骚扰。其中,法轮功学员秦淑华因发真相资料被抓,家被抄,翻走大法书和真相资料、护身符、手机等物品,后被放回。吴光敏被两次上门骚扰。

二零二二年过大年前,鹤岗市工农区的陶玉莲、于晓晶和孙士洪、李艳春夫妇等被迫去鹤岗市工农分局文化路派出所按手掌印和十个手指印。

被骚扰的法轮功学员还有:鹤北林业局的宋桂萍、贾秋梅、贾春梅、王凤云;向阳区的赵洪志、戴显英夫妇,祖玉芬、才文兰、李宝霞、沈凌金、姜晓丽夫妇,刘玉;兴安区法轮功学员战翠玲、工农区扈桂杰及女儿、女婿,杜桂华;杨秀荣、张焕春,严慧娟、高宗根夫妇;南山区的侯某等;兴山区的杨女士;东山区的褚桂荣等。

八、仍在狱中的法轮功学员

黑龙江省鹤岗市法轮功学员李春艳因坚持信仰,二零零二年至二零零六年非法判刑四年;二零零七年她与丈夫回老家,因散发真相资料被绑架、非法劳教,在佳木斯教养院李春艳被迫害得精神恍惚、下肢瘫痪,几个月后检查出李春艳正

处在乙肝传染期,教养院的狱警们怕被传染,就让李春艳的家人将她接走;二零零九年在新疆,李春艳与丈夫被当地警察绑架,李春艳被非法判刑七年,在乌鲁木齐女子监狱遭受了惨无人道的迫害;二零一八年李春艳被鹤岗市南山区铁西派出所的警察绑架,被兴安区法院诬判五年,现被非法关押在哈尔滨女子监狱。二零二一年年后,李春艳与家人通了电话,这是她被非法关押近三年了第一次给家人打电话。

结束语

二零二一年是中共持续迫害法轮功的第二十二年,上述是二零二一年鹤岗法轮功学员遭迫害的部份情况,实际情况不止是这些。由于迫害的残酷,消息的闭塞,还有许多迫害案例没有揭露出来。

目前中国瘟疫大流行,都是针对为共产邪党站队的人。作为善良的法轮功学员,他们绝不能见死不救,尽管中共仍然还在持续迫害,但法轮功学员每天都义无反顾、临危不惧地穿行在大街小巷、山村田野,慈悲地向人们(包括迫害者)传递着避疫保命的福音,他们的善举令多少世人感佩和称颂啊!大法弟子的无私慈悲,天地可鉴。

劝所有还在执迷不悟的人,赶快猛醒。中共的丧钟早已敲响,不要再仇视和迫害法轮功,敬畏佛法,别忘前车之鉴,赶快寻找救命的真相资料,退出中共党、团、队组织,加入“三退”大潮,保命保平安。◇



度大劫

共产党,最残暴,流氓加邪教。
作恶多端神不饶,天要灭红朝。
官高低,钱多少,没有命重要。
天灾人祸难预料,难来何处逃?
名不沾,利不要,法徒品德高。
劝你退党把命保,为你把难消。
诚念法轮大法好,无量洪福到。
度过大劫心愿了,与你共逍遥。